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Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo - CDESCTMAT

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 03/04/2019.



[bookmark: _GoBack]Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas e trinta e dois minutos, na Sala de Reuniões desta Casa, reuniu-se a Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo – CDESCTMAT -, para a segunda reunião extraordinária, da primeira sessão legislativa, da oitava legislatura, presentes o(a)s Deputado(a)s Eduardo Pedrosa, Delmasso, Jaqueline Silva e Valdelino Barcelos, ausentes o Deputado Robério Negreiros e Júlia Lucy. O Presidente da Comissão, Deputado Eduardo Pedrosa, declarou aberta a reunião e declarou que havia sete proposições a serem discutidas e votadas. Pergunta se alguém deseja fazer algum comunicado. Ninguém se manifestando, passa a presidência para o deputado Delmasso. Presidente (Deputado Delmasso) – Item nº 2: Discussão e votação do Projeto de Lei nº 278 de 2019, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a redação da Lei nº 5.803, de 11 janeiro de 2017”. Relator: Deputado Eduardo Pedrosa. O Presidente concede a palavra ao relator, Deputado Eduardo Pedrosa, para emitir parecer sobre a matéria. O parecer é lido. A matéria é colocada em discussão, não havendo quem queira discutir, é iniciada a votação. Solicita aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem “sim” estarão aprovando o parecer, os que votarem “não” estarão rejeitando-o. RELATOR (DEPUTADO EDUARDO PEDROSA) – Sim. DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sim. DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sim. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – “Esta Presidência vota sim”. O parecer foi aprovado com 4 votos favoráveis. Houve 1 ausência.  Item nº 3: Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 202, de 2019, de autoria do Deputado Eduardo Pedrosa, que “Institui o Certificado Selo de Responsabilidade Social para a causa animal, denominado Parceiros de Proteção de Animais”. Relatora: Deputada Jaqueline Silva. Solicita à relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer sobre a matéria. O parecer é lido. O Presidente (Deputado Delmasso) coloca em discussão. Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão. Coloca em votação. Solicita aos Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem "sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. RELATORA (DEPUTADA JAQUELINE SILVA) – Sim. DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sim. DEPUTADO EDUARDO PEDROSA – Sim. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – “Esta Presidência vota sim". O parecer foi aprovado com 4 votos favoráveis. Houve uma ausência. Item nº 4: Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 146, de 2019, de autoria do Deputado Roosevelt Vilela, que “Dispõe sobre a instituição do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência Veterinário (SAMUvet), para resgate e socorro de animais nas vias públicas do Distrito Federal, e dá outras providências”. Relator: Deputado Eduardo Pedrosa. Solicita ao Relator, Deputado Eduardo Pedrosa, que emita parecer sobre a matéria. O parecer é lido. O Presidente (Deputado Delmasso) coloca em discussão. Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão. Coloca em votação. Solicita aos Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem "sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. RELATORA (DEPUTADA JAQUELINE SILVA) – Sim. DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sim. DEPUTADO EDUARDO PEDROSA – Sim. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – “Esta Presidência vota sim". O parecer foi aprovado com 4 votos favoráveis. Houve uma ausência. Assume a Presidência o Deputado Eduardo Pedrosa. O Presidente informa a retirada de pauta do item nº 1, Requerimento nº 333/2019, de autoria do Deputado Robério Negreiros, e do item nº 5, Projeto de Lei Complementar nº 1.178/2012, de autoria do Deputado Joe Valle. Item nº 6: Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 43, de 2015, de autoria da Deputada Telma Rufino, que “Altera a Lei Complementar nº 710, de 6 de setembro de 2005, que dispõe sobre os Projetos Urbanísticos com Diretrizes Especiais para Unidades Autônomas e dá outras providências”. Relator: Deputado Delmasso. Solicito ao relator, Deputado Delmasso, que emita parecer sobre a matéria. O parecer é lido. O presidente coloca em discussão. Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão. Coloca em votação. Solicita aos Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem "sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. RELATORA (DEPUTADA JAQUELINE SILVA) – Sim. DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sim. DEPUTADO EDUARDO PEDROSA – Sim. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – “Esta Presidência vota sim". O parecer obteve 4 votos favoráveis. Houve uma ausência. Está aprovado. Item nº 7: Discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 1.601, de 2017, de autoria do Deputado Julio Cesar, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de hotéis e os demais estabelecimentos de hospedagem comunicar ao cliente, no ato da reserva, preços das diárias, serviços inclusos e taxas adicionais relacionadas aos serviços e produtos oferecidos”. Relator: Deputado Delmasso. Solicita ao relator, Deputado Delmasso, que emita parecer sobre a matéria. O parecer é lido. O presidente coloca em discussão. Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão. Coloca em votação. Solicita aos Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem "sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. RELATORA (DEPUTADA JAQUELINE SILVA) – Sim. DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sim. DEPUTADO EDUARDO PEDROSA – Sim. PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – “Esta Presidência vota sim". O parecer foi aprovado com 4 votos favoráveis. Houve uma ausência. O Deputado Eduardo Pedrosa agradece a presença de todos os Parlamentares desta Comissão. Destaca que encaminhou um projeto ao Poder Executivo que aumenta a possibilidade de regularização de áreas rurais, algo extremamente relevante para o Distrito Federal. O Projeto de Lei nº 202, de 2019, aprovado, de sua autoria, institui a Semana sobre a Conscientização e Importância da Proteção, Adoção e Guarda Responsável dos Animais, que será realizada anualmente, na segunda semana do mês de março, em comemoração ao Dia Nacional dos Animais. Ressalta que o projeto de lei de autoria do Deputado Roosevelt Vilela foi matéria do Fantástico, o SAMUvet, que outros estados já implantaram e nós estamos caminhando na evolução, nesse sentido. Lembra que foi aprovado na comissão o projeto do Deputado José Gomes que dá a possibilidade da inserção no mercado de trabalho para nossos jovens na área de ciência, tecnologia e inovação, extremamente fundamental para que possamos desenvolver nossa sociedade e dar condição aos nossos jovens de terem acesso ao emprego para custear o seu lar, para cuidar da sua família e poder alimentar seus filhos, seus parentes de acordo com o seu trabalho. Agradece a todos e declara encerrada a 2ª Reunião Extraordinária da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo às 14h51min. Eu, Alex Leal Macedo, Secretário desta Comissão, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão, Deputado Eduardo Pedrosa e encaminhada para publicação.


 

 


Deputado Eduardo Pedrosa
Presidente da CDESCTMAT
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